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Šport: 100. výročie stolného tenisu na Slovensku 

Bratislava, 12. marca 2025  

Slovenská pošta vydá 14. marca 2025 poštovú známku „Šport: 100. výročie stolného tenisu na 

Slovensku“, s nominálnou hodnotou 1,70 €. Jej motívom je hráč stolného tenisu pri smeči. Súčasne s 

poštovou známkou bude vydaná obálka prvého dňa s pečiatkou FDC, s dátumom 14. 3. 2025 a domicilom 

mesta Bratislava.  

Stolný tenis sa rozšíril v Európe, ale aj v USA, začiatkom 20. storočia ako 

spoločenská hra. Do Európy ju priniesli Angličania v 80. rokoch 19. 

storočia ako pozostatok starej japonskej hry gossima, no základy jej 

novodobej podoby treba hľadať najmä v tenise. Prvé majstrovstvá sveta 

v stolnom tenise sa konali v Londýne v roku 1926. Za olympijský šport 

stolný tenis uznali v roku 1977. Po prvýkrát bol zaradený do olympijského programu súťaží na Hrách XXIV. 

olympiády 1988 v Soule.  

Na území Slovenska sa stolný tenis rozšíril už v období Rakúsko-Uhorska, a to najmä v Bratislave a Košiciach. 

Rozvoj nastal po roku 1920, čo súviselo aj so zakladaním prvých klubov v rokoch 1922 – 1926. Boli to 

prevažne kluby v Bratislave, v Košiciach, v Piešťanoch, v Nitre, v Banskej Bystrici, v Lučenci, v Topoľčanoch, 

v Žiline, vo Vysokých Tatrách, ale aj v Nových 

Zámkoch, Novom Meste nad Váhom, v Trnave, 

v Leviciach, či v Detve.  

V Prahe 22. októbra 1925 vznikla 

Československá table-tenisová asociácia 

(ČsTTA), ktorej súčasťou bol aj stolný tenis na 

Slovensku. Organizačné a športovo-technické 

riadenie ČsTTA slovenských klubov a žúp 

zabezpečovali menovaním dôverníci. Prvé 
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medzinárodné majstrovstvá Slovenska v stolnom tenise sa konali 11 – 18. 12. 1927 v Bratislave.  

K historickým míľnikom v riadiacej a organizačnej štruktúre stolného tenisu patrí vznik Slovenského 

stolnotenisového zväzu – SSTZ (zal. 10. 12. 1939 v Bratislave) a mimoriadna konferencia SSTZ dňa 23. 10. 

1993 v Považskej Bystrici, na ktorej vznikol samostatný Slovenský stolnotenisový zväz s plnou kompetenciou 

riadenia stolného na Slovensku v oblastiach športovej reprezentácie SR, riadenia celoštátnej ligy, trénersko-

metodických otázok, školenia trénerov a rozhodcov a ekonomicko-hospodárskej problematiky, vrcholového 

ST a talentovanej mládeže. 

Poštová známka „Šport: 100. výročie stolného tenisu na Slovensku“ rozmerov 44,1 × 26,5 mm vrátane 

perforácie vychádza vo forme tlačového listu s 50 známkami. Motívom prítlače je rozfázovaný pohyb hráča 

stolného tenisu. Motív FDC pečiatky je stolnotenisová raketa s loptičkou. Autorom výtvarného návrhu 

poštovej známky, prítlače na FDC, FDC pečiatky je akad. mal. Igor Piačka. Autorom rytiny prítlače na FDC je 

Mgr. art. Jozef Česla. Známka bola vytlačená technikou ofsetu a FDC technikou oceľotlače. Tlač zabezpečila 

spoločnosť Tiskárna Hradištko, s.r.o..  

 


